

Avizat,

Inspectoratul Teritorial în Construcții

PROGRAM

pentru controlul pe șantier al calității lucrărilor

CATEGORIA DE LUCRARE : **PROTECȚIE TALUZ CU GEOCELULE**

PROIECTANT:, reprezentat prin proiectantul geotehnician (în caz de nepotrivire a terenului de încastrare) și proiectant de specialitate (după caz).

BENEFICIAR:, în calitate de investitor, reprezentat prin dirigintele de șantier și de la caz la caz, de organele de control din Regională.

EXECUTANT:, reprezentat prin organul R.T.E, șeful de șantier, șeful de lot.

În conformitate cu Legea nr.10/1995 și normativul tehnic în vigoare C.56 - 1985 și 2002, se stabilește de comun acord prezentul program pentru controlul calității lucrărilor.

Nr. crt.	Lucrarea care se controlează, se verifică sau se recepționează calitativ și pentru care se întocmesc documentele scrise	Documente scrise care se întocmesc: PV = proces verbal PVLA = PV lucrări ascunse PVR = PV recepție	Cine întocmește și semnează I =ITC B =Beneficiar E =Executant P =Proiectant Pg.=Proiectant geotehnician	Număr și dată act încheiat
1.	AMPLASAMENT			
	Se verifică: - Predarea-primirea amplasamentului pe baza lucrărilor de trasare	P.V. de predare-primire.	B+E+(P)	
2.	SĂPĂTURI			
	- se verifică dimensiunile săpăturii, poziția față de ax c.f.	P.V.L.A.	B+E	
	- se verifică pantele, dacă sunt conform proiectului	P.V.	B+E	
3	PROTECȚII TALUZE			
	Se verifică și se recepționează: - calitatea geocelului și asigurarea condițiilor corespunzătoare de manipulare și depozitare, astfel încât să nu se degradeze. Se verifică ca geocelulele să fie etichetate având marcate numărul lotului, caracteristicile de identificare și elementele dimensionale ale sulurilor. Fiecare lot de produse va fi însoțit de certificatul de calitate; - modul de fixare a geocelulelor; - dimensiuni, calitatea execuției; - calitatea materialului de umplutură (pământ vegetal)	P.V.L.A. + certIFICATE DE CALITATE PENTRU GEOCELULE	B + E	

Proiectant,

Beneficiar,
C.N.C.F. "C.F.R" - S.A.

Executant,